

MĚSTO TRUTNOV - MĚSTSKÝ ÚŘAD

NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV	-	odbor sociálních věcí, školsství a zdravotnictví	Zpracoval	Mgr. Dušan Rejl
Datum projednání v RM	23.11.2020		Předkládá	Mgr. Tomáš Eichler
Datum projednání v ZM	-			
Název materiálu	Platové záležitosti ředitele Domova pro seniory Trutnov			
Vyjádření komise	-			
Předchozí usnesení	RM_2020-957/17			
Návrh na usnesení PV	-			
Návrh na usnesení RM	Rada města Trutnova stanovuje 01.01 Ing. Miloši Soukupovi, řediteli Domova pro seniory Trutnov, osobní příplatek ve výši dle předloženého návrhu.			
Návrh na usnesení ZM				
Důvodová zpráva:				
<p>Rada města Trutnova stanovila Ing. Miloši Soukupovi, novému řediteli Domova pro seniory Trutnov, s účinností od 01.10.2020 jednotlivé složky platu, a to s výjimkou osobního příplatku (viz usnesení RM_2020-957/17 z 29.09.2020). Tuto nenárokovou složku platu lze dle ustanovení § 131 zákoníku práce poskytnout zaměstnanci (řediteli organizace) teprve tehdy, pokud dlouhodobě dosahuje velmi dobrých pracovních výsledků nebo plní větší rozsah pracovních úkolů než ostatní zaměstnanci (vedoucí pracovníci na srovnatelné pracovní pozici).</p> <p>S ohledem na výše uvedené Odbor SVŠZ MěÚ navrhuje přiznat osobní příplatek Ing. Miloši Soukupovi až po dvouměsíčním zapracování, a to po vyhodnocení jeho dosavadní činnosti na pozici statutárního orgánu příspěvkové organizace.</p> <p>S přihlédnutím k aktivnímu způsobu převzetí funkce, intenzivní spolupráci s předchozí ředitelkou Irenou Vondráčkovou z důvodu zachování potřebné kontinuity chodu organizace, dále nezbytné samostatnosti při vykonávaných činnostech, úrovni spolupráce s jednotlivými odbory MěÚ a v neposlední řadě také z důvodu velmi důležitých rozhodnutí, resp. stanovování opatření a úkonů v souvislosti se stávajícím nouzovým stavem je navrhováno stanovit Ing. Miloši Soukupovi osobní příplatek ve výši 5.000 Kč.</p> <p>Navrhovaná výše osobního příplatku ředitele Domova pro seniory Trutnov koresponduje s výši této nenárokové složky platu u ostatních ředitelů příspěvkových organizací – poskytovatelů sociálních služeb.</p>				
Výdaje budou kryty rozpočtem - ORJ 14				
-				
Datum: 19.11.2020	Podpis vedoucího odboru:		Mgr. Dušan Rejl v. r.	